
 

 (Value-Mathew) وارزش متی

معرفی شد. در واقع شکل اصلاح شده ضریب تأثیر است که آن  6002سنجی است که توسط موییج در سال  یکی از شاخصهای علم

های یک مجله در  کند. نحوه محاسبه آن تقسیم تعداد استنادها به مقاله را در یک دوره پنج ساله و در موضوعی خاص محاسبه می

ها در کل صوزه های همان مجله در همان دوره زمانی اساات. که عدد صاصاال را با همیب نساابت یک دوره پنج ساااله بر تعداد مقاله

 کند. گیری می مورد پژوهش اندازه

  

 

A = همجل کی در ساله 5 دوره یک در استنادات جمع 

=B  ساله در یک مجله 5مقالات منتشره در یک دوره  جمع 

C = هسال 5 دوره یک در نظر مورد موضوعی صوزه استنادات کل تعداد 

D = ساله 5کل مقاله های منتشره در آن صوزه موضوعی در یک دوره  تعداد 

 


